

हमारा वतन

देश का अपना अखबार

हमारा وطن ہمارا روزنامہ

संस्थापित 1965

www.hamarawatan.com FOLLOW US:- Hamarawatan Hamarawatan65 Hamarawatan3 Hamarawatan

वर्ष- 58

अंक-31

जयपुर, सोमवार, 1 अगस्त, 2022

वार्षिक शुल्क 200 रुपये (एक प्रति 4 रु.)

पृष्ठ संख्या 4



सरकारी नौकरी में युवाओं को 2 साल की छूट, सरकार ने एज लिमिट बढ़ाई, करीब सवा लाख वैकेंसी में मिलेगा सीधा बेनिफिट

जयपुर (हमारा वतन)। सरकारी नौकरी के लिए कॉम्पिटिशन की तैयारी कर रहे कैडिडेट्स को अब अपर एज लिमिट में दो साल की छूट मिलेगी। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कोरोना के कारण सरकारी भर्तियों के लिए दो साल परीक्षाएं नहीं होने का हवाला देकर दो साल की छूट देने की घोषणा की है। राज्य में आने वाली सभी प्रतियोगी परीक्षाओं में ये छूट देने का फैसला किया है। बताया जा रहा है कि सीएम की इस घोषणा आने वाली एग्जामों में करीब दस लाख कैडिडेट्स को फायदा मिल सकता है। बूढ़ी के हिंडोली में विकास कामों के शिलान्यास-लोकारंभ समारोह में सीएम गहलोत ने कहा कि- 2013 में केदारनाथ हादसे में मरने वाले और लापता लोगों के परिजनों को भी नौकरी दी जाएगी गहलोत ने



सभा के बाद में दोनों घोषणाओं के बारे में ट्वीट भी किए। गहलोत ने कहा कि कोविड के कारण दो साल तक नौकरी के लिए प्रतियोगी परीक्षाएं समय पर आयोजित नहीं हो सकीं। इसलिए अगली एग्जामों में कैडिडेट्स को ऊपरी आयु सीमा में दो साल की छूट मिलेगी।

10 लाख कैडिडेट्स को बेनिफिट एजुकेशन एक्सपर्ट के अनुसार मुख्यमंत्री की इस घोषणा का फायदा इस साल व अगले साल होने वाली भर्तियों में

करीब 10 लाख कैडिडेट्स को होगा। ये है बड़ी भर्तियां-

- राजस्थान कर्मचारी चयन बोर्ड की 50 हजार भर्तियां।
- रीट की 46,500 पोस्ट।

इसके अलावा एजुकेशन, पुलिस, कृषि व आरपीएससी की होने वाली एग्जाम में कैडिडेट्स को दो साल की छूट मिलेगी।

511 परिवारों को भी नौकरी गहलोत ने लिखा- साल 2013 की केदारनाथ त्रासदी में जान गंवाने वाले और लापता हुए लोगों के परिजनों को सरकारी नौकरी दी जाएगी। राजस्थान के ऐसे 511 लोग हैं। अब उन पीड़ित परिवारों से एक-एक व्यक्ति को उसकी योग्यता के हिसाब से सरकारी नौकरी दी जाएगी। यह नौकरी अनुकंपा कैटेगरी में दी जाएगी।



रुद्रा वेलफेयर सोसाइटी द्वारा आयोजित हुआ मेहंदी व फैसी ड्रेस कंपटीशन

पानीपत (हमारा वतन)। रुद्रा वेलफेयर सोसाइटी द्वारा श्री आर के पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल रियायनरी रोड पानीपत में मेहंदी कंपटीशन, फैसी ड्रेस कंपटीशन कराया गया। तीज के त्यौहार के उपलक्ष में नाच गाने के साथ बच्चों का उत्साह बढ़ाया गया।

की प्रधान काजल शर्मा व महासचिव पंकज शर्मा, विद्यालय से अंकित शर्मा, संतोष, अंकिता व सीमा, शाहू जांगड़, आदि पानीपत में मेहंदी कंपटीशन, फैसी ड्रेस कंपटीशन कराया गया। तीज के त्यौहार के उपलक्ष में नाच गाने के साथ बच्चों का उत्साह बढ़ाया गया। रुद्रा वेलफेयर सोसाइटी के द्वारा प्रथम प्रयास है युवाओं का विकास व सांस्कृतिक कार्यक्रमों से बच्चों को जोड़कर रखने के लिए रुद्रा वेलफेयर सोसाइटी हमेशा देश भर के स्कूल के प्रधानाचार्य कमला शर्मा, सोसायटी में ऐसे कार्यक्रम करती रहेगी।

मोरीजा में अनिश्चितकालीन शांति धरना प्रदर्शन 16 वें दिन भी जारी



जयपुर (हमारा वतन)। ग्राम पंचायत मोरीजा के बस स्टैंड स्थित सामुदायिक भवन में जेडीए द्वारा चौमूं नगरपालिका को सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट लगाने के लिए दिए गए पट्टे के विरोध में ग्रामीणों व समिति के सदस्यों द्वारा अनिश्चितकालीन शांति धरना प्रदर्शन 16 वें दिन भी समिति के अध्यक्ष मंगल चंद सैनी के सानिध्य में जारी रहा। धरने में ग्रामीणों द्वारा जेडीए द्वारा दिए गए पट्टे को निरस्त करवाने के लिए विरोध प्रदर्शन किया।

रहेगा। धरने में समिति कोषाध्यक्ष व उपसरपंच सुदर्शन शर्मा, अशोक कुमार मीणा पूर्व कृषि मंत्री सदस्य, पूर्व छात्रसंघ अध्यक्ष अनुपम आत्रेय, दानाराम सैनी, वार्ड पंच कन्हैया लाल सैनी, ओमप्रकाश काबरा, दिनेश सैनी, रामकिशोर मीणा, श्याम मल सैनी, मुकेश बागोरिया, बंशीधर धोबी, राजेंद्र पारीक, कमल सेन, सोनू गुर्जर, सुरलान गुर्जर, सुनील सैनी, बाबूलाल जाट, मुकेश मेहता, जगदीश सैनी, रामनारायण आर्यन स्वामी, सत्यनारायण सेन, सुरेंद्र राय, सांवरमल सांवरिया, दिनेश गुरु व ग्रामीण जन उपस्थित रहे।

शिव महापुराण कथा के पांचवें दिन लगाए पंच पल्लव

जयपुर (हमारा वतन)। कस्बे के ग्राम इटावा भोपजी स्थित श्री शिरडी साईं मंदिर में आयोजित हो रही सात दिवसीय संगीतमय श्री शिव महापुराण कथा के पंचम दिन श्री गिरधरदास जी महाराज पान वाले बाबा के सानिध्य में स्व. रूपसिंह नाथावत की पुण्य स्मृति में उनकी धर्मपत्नी संतोष कंवर नाथावत ने पांच पेड़ श्री राजपुत्र मोक्ष धाम स्थित संज्या सती माता मंदिर प्रांगण में लगाए। इटावा भोपजी स्थित श्री शिरडी साईं मंदिर के महंत पृथ्वी

सिंह नाथावत ने संकल्प लिया कि आखरी साँस तक में इन वृक्षों की रक्षा करूँगा।



इस मौके पर आस पास के गाँवों की महिलाएं और ग्रामीण जन उपस्थित रहे।



मुख्यमंत्री तेज गेंदबाज भरत सिंह का किया उत्साहवर्धन

एसएमएस स्टेडियम की क्रिकेट एकेडमी में मिलेगा प्रशिक्षण

जयपुर (नि.सं.)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने राजसमंद जिले के गाँव मोजावतों का गुड्डा निवासी और प्रतिभाशाली युवा तेज गेंदबाज भरत सिंह खरवड़ का उत्साहवर्धन किया। उन्होंने मुख्यमंत्री निवास पर प्रदेश के उभरते हुए गेंदबाज और उनके परिजनों से मुलाकात करते हुए वर्तमान प्रशिक्षण की जानकारी दी। उन्होंने कहा कि स्वाई मानसिंह स्टेडियम में संचालित क्रिकेट एकेडमी में विशेष प्रशिक्षकों से प्रशिक्षण दिलाकर हुनर को निखारा जाएगा। प्रशिक्षण के साथ रहने-खाने सहित सभी सुविधाएं भी उपलब्ध कराई जाएगी। मुख्यमंत्री निवास पर मुलाकात के अवसर पर राजस्थान क्रिकेट एकेडमी (आरसीए) के अध्यक्ष वैभव गहलोत, गेंदबाज के पिता कालू सिंह, मामा गणेश कड्डेचा और पीटीआई लक्ष्मण गुर्जर उपस्थित रहे।

इस स्वतंत्रता दिवस हर घर तिरंगा फहराए जाने का आह्वान

जयपुर (हमारा वतन)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की ओर से आजादी के अमृत उत्सव वर्ष में हर घर तिरंगा फहराया जाने का आह्वान किया गया है, जिसके लिए तिरंगे झंडे की बहुत अधिक मांग है। इस मांग की पूर्ति के लिए जयपुर ग्रामीण डक मंडल के प्रत्येक डकधर के माध्यम से जनता जनार्दन के लिए 1 अगस्त से तिरंगा उपलब्ध कराया जा रहा है। यद्यपि हमारा प्यारा झंडा अमूल्य है, लेकिन जनता जनार्दन को इसके प्रति अपनी भावना दिखाने के लिए भारतीय डक विभाग ने इसके लिए टोकन मनी मात्र 25 रु. रखी है। प्रत्येक पोस्टमैन को भी यह झंडे जनता जनार्दन में बेचने के लिए उपलब्ध कराए जाएंगे। जनता का कोई भी आदमी पोस्टमैन से भी तिरंगा खरीद सकता है या अपने निकटतम डकधर में जाकर के मात्र 25 रु. में झंडा ले सकता है। जयपुर देहात मंडल ने लगभग 85,000 झंडे जनता जनार्दन को बेचने का लक्ष्य रखा है। जयपुर ग्रामीण डक मंडल के डक अधीक्षक मोहन सिंह मीणा ने बताया कि आमजन को 1 अगस्त से कपड़े का तिरंगा झंडा उपलब्ध कराया जाएगा। जयपुर ग्रामीण डक मंडल में 730 डकधर हैं जहाँ तिरंगे झंडे जनता को बेचने के लिए उपलब्ध कराए जाएंगे। जनता में तिरंगे झंडे की बहुत अधिक मांग है अतः पहले आओ पहले पाओ के आधार पर तिरंगे बेचे जा रहे हैं।



लोनिया हॉस्पिटल एंड फर्टिलिटी सेंटर

कचौलिया रोड, मगध नगर, बचपन स्कूल के पास चौमूं, जयपुर

क्या आप अभी तक मातृत्व सुख से वंचित हैं ? तो हमसे मिलें !

सुरक्षित नॉर्मल, सिजेरियन डिलीवरी

निदेशक
डॉ.धर्मराज सिंह लोनिया

24 घंटे इमरजेंसी सुविधा

निःसंतानता अब अभिशाप नहीं, पाएँ मातृत्व का सुख !

फ्री परामर्श

संपर्क - 9636247286, 9928747286

सभी प्रकार की जांच और दवाइयों पर 20 प्रतिशत की छूट

